O0pa3oBaTe/IbHbIi MUHUMYM

Bapuanr ¢ orBeTamu

I'naBa 3 dyukuuu y = kx + b,
y =ax*+ bx +c,
k
-
Ipeamer Auredpa
Y4yeOHUK C. M. HuxkoJabCcKHui
Kiaacc 8

OyHKIMs BUIa Y = kX Ha3bIBaeTCs
a) ObmacTp onpenencHus —
0) I'padux —

IIPSIMOM IIPONOPLIMOHAIIBHOCTBIO.
a) BCe JICHCTBUTENbHBIE YHCIIA.
0) npsiMasi, MPOXOJISAIAs Yepe3 Hadyaio KOOPIAUHAT U TOUKY

(1:K).

Oyukiusa Buaay = kx + b
Ha3bIBAETCS

a) ObnacTp onpeeneHus —
0) I'paduk —

TMHEHHOU (yHKIHEH.

a) BCE JICHCTBUTEIIBHBIC YKCIIA.

0) npsimasi, ipu k > 0 — Bo3pacTtaeT, ipu k < 0 —
yObIBaET.

®ynkius Buga y = ax? + bx +c,
a # 0 Ha3bIBaeTcqd

a) ObnacTp onpeneneHus —
0) I'paduk —

KBaJIpaTUYHOMN QYHKIIHEH.
a) BCE JICUCTBUTEIIHHBIC YUCIIA.

-b
0) mapaboJia, KOOPAUHATHI BEPIIUHBIL: X( = Yo = y(x9)
a
BETBU HAIIPABIICHHI 88epX, eciu a>0, eénu3, ecnu a<0.

k
DOyHKIMA BUIA Y = >
k # 0 Ha3bIBaeTcHa
a) ObnacTp onpeeneHus —

6) I'padux —

06paTHOM MPONOPLIMOHAIBHOCTBIO.

a) Bce JICHCTBUTENbHBIC YHCIIA, KpOME HYJIS.

0) runepOona,

ecau k > 0, pacniosioxkeH B [ v I1] yeTBepTsX,
ecau k < 0, pacnosioxkeH Bo I1 v IV yeTBepTsX.

IIpakTnyeckast 4yacTb

VYKakuTe KOOpPANHATHI TAKUX JIBYX TOUEK, C IOMOIIbIO KOTOPBIX MOXKHO IOCTPOUTH Tpaduk

a) A(4;7)y(4)=05-4+3=2+3=5%7=A¢y=05x+3

1.
GyHKIUH:
ay=7x, (0;0) (1;7)
6)y=-3x, (0;0) (1,-3).
2. Tlposepbre, mpuHAIEKHT K ipsimMoid Yy = 0,5x + 3:
6) A(12;9)y(12) =0,5-12+3=9= A€y =0,5x+3
3. BBIUMCINTB KOOPAMHATHI BEPIIMHBI MApabomsl y = x2 — 2x — 3:
a) xo = % = 22—1 =1

6) vo=y(1)=12-2-1-3=1-2-3=—-4
Bepinna napa6oss umeer koopauHatsl (1;-4)

. 2
4. ®yHkums 3agaHa GopMyaon y = = 3anoaHUTH TaOIUILY:

X -4 -2 2 4
A -
2 2




Oo0pa3oBaTebHbI MUHUMYM I'masa 3 dynknuun y = kx + b,
y =ax*+ bx +c,

k
y= po
Bapuanr 0e3 oTBeTOB TMpeamer AJiredpa
YuyeOHUK C. M. HukoJbcKkuii

Kuiacce 8

1. | Oynkuus Buga y = kx Ha3biBaeTcs
a) ObnacTtp onpenencHus —
0) I'paduk —

2. | Oyuknusa Bugay = kx + b
Ha3bIBACTCSI

a) ObnacTp onpeneneHus —
0) I'paduk —

3. | ®dynkmus Buma y = ax? + bx + c,
a # 0 Ha3bIBaeTCcs

a) ObnacTp onpeneneHus —

0) I'paduk —

k
DOyHKIMA BUIA Y = >
k # 0 Ha3bIBaeTcA
a) ObnacTtp onpeneneHus —

6) I'padux —

IIpakTnyeckast 4yacTb

1. VkaxuTe KOOPAMHATHI TAKUX JBYX TOUEK, C TOMOUILIO KOTOPBIX MOYHO ITOCTPOUTH Ipaduk

¢byHKIMN:
a)y = T7x,
6) y = —3x,

2. Tlposepbre, mpuHALIEKHT K TipsiMoid Y = 0,5x + 3:
a) A(4;7)
6) A(12;9)
3. BBIUMCINTB KOOPAMHATHI BEPIIMHBI MApabomsl y = x2 — 2x — 3:

4. ®yskums 3agaHa GopMyaon y = % 3anoaHUTH TaOIUILY:
X -4 -2
y 1

1
2




